



SVEUČILIŠTE Predstavljen 800 tisuća eura vrijedan projekt



MISO LISANIN

Institut Ruđer Bošković partner je domaćim sveučilištima u reformi visokog obrazovanja

3

godine provodit će se projekt koji će pomoći znanstvenicima

“

Ovaj projekt dio je plana koji je rektor Bjeliš pri kandidaturi postavio kao jedan od ciljeva mandata

M.Kovačević, prorektorica

Inovacije znanstvenika po mjeri potreba društva

Programi visokoga školstva ne prate potrebe tržišta pa će projekt OPUS ojačati vezu obrazovanja s inovacijama i istraživanjem

JANA PERŠIĆ ZANDOMENIGO

Nesklad između potreba društva i obrazovanja mladih stručnjaka šteti gospodarstvu, ali i pojedincima. Usklađivanju bi trebao pomoći Tempusov projekt "Opening University Towards Society: Linking Education-Research-Innovation" (OPUS), koji je jučer predstavljen u sklopu dvodnevnog skupa u rektoratu Sveučilišta na Trgu maršala Tita. – Suvremeno sveučilište ne može opstati ako se ne po-

veže s potrebama na tržištu i industrijom. Nužno je ojačati veze između obrazovanja, istraživanja i inovacija, koje čine trokut znanja – rekla je Melita Kovačević, prorektorica za znanost i tehnologiju Sveučilišta.

Mjere rezultate

Projekt će se provoditi tri godine, a svakih šest mjeseci mjerit će se rezultati, da bi mu učinak bio što bolji. Od hrvatskih tvrtki za projekt su se zainteresirale Podravka, Ericsson Nikola Tesla i Končar Institut, a Ru-

đer Bošković je, uz riječko, osječko, splitsko i dubrovačko sveučilište, partner sa Sveučilištem u Zagrebu, koji je voditelj projekta.

– Sveučilišta su prezatvorena prema industriji i često su neujednačeni stavovi što im industrija i društvo mogu dati, a zadržka je i u obrnutom smjeru, što ovaj projekt želi promijeniti – kaže Melita Kovačević.

Cilj je da zagrebačko Sveučilište bude regionalni generator promjena u visokome obrazovanju. Zato su se u projekt uključila i sveučili-

šta iz BiH, Crne Gore i Makedonije.

Pomažu im kolege

Vodstvo zagrebačkog Sveučilišta uspostavilo je suradnju s kolegama s istraživačkih sveučilišta u Belgiji, Francuskoj i Austriji, ali i s njemačkog sveučilišta iz Saarlanda, koje je ekonomski preporodilo zemlju. I njima su predstavljena načela ovdašnjega projekta. Gosti će u Zagrebu ostati još danas da zajedno definiraju plan aktivnosti u prvoj fazi projekta.